
  

 

 

 
Ata da reunião da Comissão Própria de Avaliação – CPA, em 26 de maio de 2022, às 15h, 
realizada em plataforma virtual. Membros presentes: Marcos de Almeida, Priscila Pinel 
Bernardo Vieira Rocha, Lucas Meloni Pereira da Silva e João Bermudo. Justificaram ausência: 
Luiz Alberto Teixeira Sayão e Francisco José da Silva Jr. O Prof Marcos de Almeida foi 
nomeado para dirigir a reunião.  Ele orou, dando abertura à reunião. Prof Marcos expôs a 
pauta: 1- Apresentação do novo componente da Comissão: foi apresentado o sr João 
Bermudo, como representante da sociedade civil. 2 -  Avaliação Docente  e Componentes 
do Curso 2022: o Prof Marcos informou sobre o processo de avaliação docente e dos 
componentes do curso, que se realizará no próximo mês, alcançando o maior número possível 
de discentes, com questionário elaborado pela CPA, disponibilizado ao corpo discente. Em 
data a ser divulgada, os alunos receberão as orientações e terão acesso ao questionário para 
então  responder à pesquisa.  O Prof Marcos de Almeida informou que o resultado da 
avaliação docente, sua consolidação e gráficos serão disponibilizados  a cada um dos 
docentes, posteriormente, assim como serão divulgados à comunidade para que que todos 
tomem conhecimento. Sem mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15h40, com 
uma oração pelo discente Lucas Merloni. 
 
 
Prof Me. Marcos de Almeida 
Coordenador Acadêmico 
Faculdade Teológica Batista de São Paulo 
 
 
Ata da reunião da Comissão Própria de Avaliação – CPA, em 19 de setembro de 2022, às 
15h, realizada em plataforma virtual. Membros presentes: Prof. Marcos de Almeida 
(coordenador), Prof. Luciano Alves, Profa.Priscila Pinel Bernardo Vieira Rocha, Lucas Meloni 
Pereira da Silva e Akilla Braga Vicente Nascimento. Prof Marcos expôs a pauta: 1- Avaliação 
Interna 2022: o Prof Marcos informou sobre o processo de avaliação relativo ao Eixo 3 – 
Políticas Acadêmicas (ano 2), que transcorre dentro do semestre, compreendendo as 
dimensões 2: políticas para o ensino, pesquisa e a extensão; dimensão 4: comunicação com 
a sociedade; dimensão 9: política de atendimento aos discentes.  Apresentando aos presentes 
o desenvolvimento e sequência do processo. Todos aprovaram. Não havendo nada mais a 
tratar, a reunião foi encerrada às 15h30, com uma oração pela Profa. Priscila. 
 
 
Prof Me. Marcos de Almeida 
Coordenador Acadêmico 
Faculdade Teológica Batista de São Paulo 
 
 
 

Ata da reunião da Comissão Própria de Avaliação – CPA, em 06 de dezembro de 2022, às 
15h, realizada em plataforma virtual. Membros presentes: Luiz Alberto Teixeira Sayão, Marcos 
de Almeida, Luciano Alves Silva, Priscila Pinel Bernardo Vieira Rocha, Lucas Meloni Pereira 
da Silva e Akilla Vicente Braga Nascimento. O coordenador, Prof Marcos de Almeida, fez a 
abertura e o Prof Luiz Alberto Teixeira Sayão orou. Prof Marcos expôs a pauta: 1- Avaliação 
trienal do Plano de Avaliação da IES; 2 – Acompanhamento da Avaliação Docente 2022; 
3 – Projeção e elaboração dos relatórios parciais e final. Em seguida, passou a explicitar 
o (1) Plano de Avaliação, cujo processo está em andamento em nossa IES, com as seguintes 



  

 

etapas: ano de 2021, foram avaliados os Eixos 1 e 2; ano de 2022, foi avaliado o Eixo 3; ano 
de 2023, serão avaliados os eixos 4 e 5. (2) Na sequência, o Prof Marcos de Almeida 
apresentou o resultado da avaliação docente, sua consolidação e gráficos, informando que 
esse conteúdo ficará disponível em plataforma digital acessível a todos, como também serão 
entregues em mãos a cada um dos docentes. Informou, ainda, que a Avaliação Institucional 
também foi feita e que os resultados, da mesma forma, estão acessíveis a todos. (3) Prof 
Marcos informou, também, que, a partir dessas avaliações, esta Comissão dará sequência ao 
Relatório Parcial, culminando com o Relatório Final da CPA. O discente Lucas Merloni 
ponderou sobre a importância de fazer com que esse resultado avaliativo impulsione uma 
atuação ainda mais dinâmica e relevante da Instituição junto à comunidade externa, sendo 
representada por seus alunos ou por seus docentes no ambiente social em que está inserida, 
a exemplo do que tem sido realizado até aqui na Capelania Policial, na Igreja Sem Teto 
(pessoas vulneráveis na região da Sé), dentre outros. Sem mais assuntos a tratar, a reunião 
foi encerrada às 15h40, com uma oração pelo discente Lucas Merloni. 
 
 
  
Prof Me. Marcos de Almeida 
Coordenador Acadêmico 
Faculdade Teológica Batista de São Paulo 
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